



Adosada en venta en El Borge, El Borge

79.000€

Referencia: R4661185 Dormitorios: 4 Baños: 1 Construído: 142m²















Axarquía, El Borge

Amplia y luminosa casa en El Borge, para reformar, en este precioso pueblo blanco de origen morisco, situado en la ruta de la pasa, en pleno corazón de la Axarquía... Aquí vas a poder disfrutar de la tranquilidad y naturaleza de un pueblo de interior, con sus pintorescos paisajes, sus costumbres... Muy bien comunicado, a tan sólo 20 minutos de Rincón de la Victoria y 34 km de Málaga. A 40 minutos del Aeropuerto Internacional. La vivienda, con los tradicionales anchos muros que representan la arquitectura original de las casas de pueblo, se compone de dos plantas: En planta baja, salón, dormitorio doble, otro dormitorio simple, cocina, baño y patio interior. En planta alta, dormitorio doble con salida a terraza y dormitorio simple. El Borge destaca por ser el primer productor de uva pasa de toda España, motivo por el que se celebra cada año, en septiembre, una fiesta en homenaje a este fruto (Declarada de Interés Turístico por la Diputación Provincial de Málaga). La Ruta de la Pasa es famosa por sus uvas pasas y su dulce vino. Esta ruta discurre por la zona de la Axarquía donde se encuentran las mejores pasas del mundo. En cumplimiento del artículo 10 del R. D. de la Junta de Andalucía 218/2005 de 11 de octubre por el que se aprueba el reglamento de información al consumidor en la compraventa y arrendamiento de viviendas en Andalucía, informamos al cliente que tiene a su disposición la Ficha Informativa en Segundas o Ulteriores Transmisiones De Viviendas. El precio de la vivienda no incluye los gastos de compraventa (notaría, registro e I.T.P.). No existen honorarios de intermediación inmobiliaria adicionales al precio de venta.





Características:

Caracteristicas
Terraza Privada
Muebles
Sin Amueblar

Climatización Calefacción Central. **Estado** Requiere Restauración